AoA (x—2)2+ (y+3)2=140]B=2
2 (2, -3) |t}
ohe= ¥ W55 ret ot
2+ (y+3)?=r2 0|,
o] o] A (1, 2) E AURRE
2 + (2 + 3)2 — r2




el

@ (x+1)*+(y-1)2=10

® (x-1*4+(+1)*=10

® (x+1)2+@(-12=9

OA =0B

118

T




O ZPFAA] x2 42 4 kx—2ky+k2+k = 0 &) T L7} P& LR ==
&4 k 7ol WSS otH?

IA
=~
IA
S

©
o
A
=~
IA
i

® ©®

b N -

IA

o

H

rr

~

\Y4

B

® 0<k<4
Ok <0FE=k>4

k\? , K
(++3) 002 =5 -
k2 .
o] =¥ 5 k>0 o] d=sfioF gt
= }l(k—4)k>o

= k<0E=k>4




HH2]52] Zol7t Z47F 4 cm, 9em §1 F o] 9T
Zol=

=1

—

® 8cm @ 10cm @ 1llcm @12(3111

® 1l4cm

T ol MR T4 2] AFe
13 cm ©] T},
TEAHA Dol /132 (9-4)2 =12




(¥ +2+1)2+('-1-2)2=5
(X +3)2+ (' -3)?%=5
(x+3)2+(y-3)2=5




.

ul

(-1+6,-2), % (5,-2)

|
g=

T

5]

Ax=aol o

2 oA

(5,-2)

(2a —5,-2)

-1

ol w, o]Zo] (-1,-2) &} FZoBE 205




webA, ohe el A A A
P(2,1),Q(2.-1),R(-2,-1) &
ZRHFo O]-‘—APQR 9] Yol

1
—X4x2=4

[\

AP (2, 1) 2 x =] tiste] tiA o5 e Q, Y- thste] i3
ol st A& RS, Al ¥ P,QRE A FAHLRE 5= APQR
o] Qol& Fsfoizt
’ Ct
> g 4
AP (2,1) 2 x =9 tiste] B olF y
T 1 s
HFQEQ2.-1) 2 o
T, A P(2,1) S A4 st : 2 o
ol 5e 4 R & R(-2,-1) e




a<2x+1<9°A4

a—152x58,%3xs4

-1
.‘.A:{x QTstél},

B={x|-2<x<b}
oju, A = Bo|E&
a-1

2
a=-3,b=4

La+b=1

=-2,b=14




® 17 A

® 13 74 @15 7R

@ 11 74

@ 970

AolBz,

o] ARt 1747} Het,

T

__01_

S}
=]

1=}
CE

24-1=16-1=15

)\_L_".
=

(7H) oIt




10.

@24n < 33n @ 24n S 33n

@ 24 > g3 (® 24 — 33n

X]- 'Zl\"l’loﬂtﬂo]-oq 24n 33"9,]1:]]/\2 H]'Eﬂ] H]

3 A9

AT .

@ 24" < 33n

24 <24>” B (16)71 .
33n _ 33 = 27

o, 24n < 33n




11.

59

Aix®+y?+2x-4=0,
B:x?+y?-2ax+2y-6=0
oA Y4 AZHEB 9 EEE ol 5ESIHA A u, a9 727

@o @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

B

AB 7} 9 AY EeE o5 EBE
= 99 F5A
A A2 FAHL At} Gt

FTEAY YL

o 1
1+a)x—y+1=0------ Q
St 2 4+y2+2x—4=0
(x+1)24+y*=50|E2
@°] A& (-1,0) AfoFrict.
-1-a+1=0
Ta=0




12, o2 F 9 x? +y? —32,()(—9)24—)12:22

I
et 7H

>
DEs= |

~&B

A T go] WS holel

= 910] 94 A2 sl

r+r =5r~r=1d=9°]B&
r_|_r/ <d(_<_€-1' '%]_O] q%%%ﬂ (})s)\]:]-)
4 7Y

Gt A r~r, A9 4 2 75 Wfa
e X

% Q0| MAB| Pol2 A% =3, =22 50

2




13.

Y x? )% —4dx -2y =a-3°] x FI WL, y S WA] FEE
St A4 a o 7ol =0

D a>-2 @ a>-1 (@)—13(1<2
@ -2<ac<?2 ® -2<a<3

B ~

2 +y?—-4x-2y=a-3
= (x-22+0-1)?=a+2
40l (2, 1) o], FEAFo] Va+2 ¢ Holt.
»ETEE VaT221-O
yET A Fo M0 < VaT2<2- @
@, @ FAlol HEstEw

-1<a<?2




14, 9 (x+2° + (r- 1) = 10 91 & (=3, 4) A2] 410 P A
y=mx+n 2D, 3m+n o kg FoH?

»
[> Heh: 6

B *
(-3, 4) S AU=LHAY { y=m(x+3) + 4
ol FotBE A FAH A 2742 A=
A 5 E
mx (-2) ~1x143m 44| _ oo
m2 + 1
= (m+3)2=10m%+10

1
= (3m—1)2:O,m:§

1
HA 9 ‘ﬂo}@é}%y=§x+5 = 3m+n==06




AARAT D24y —dx-2y+1 =099 Aol Y PE o]

AE AP ©] $7 0] AH210] Lol

O ® gﬂ' @27‘1’ ® 3n

91 919] AL P(a,b), AE AP S| FHL Q(x.y) 2 51
2+a 4+b
X = = —

7 7T T2
na=2(x-1),b=2(y-2) Q)
ol W} P(a,b) 7} & x> +y? —4x -2y + 1 =0 9]¢ Ho|B2
A +b%2-4a-2b+1=0 )

Q& O°f Hidshd
4x-1)2+4(y-2)2-8(x-1)-4(y-2)+1=0
37

¥ +y?—dx =By + - =0

L(x=2)%+ (y—%) =1
gt A QO AHE FA o] Hu} (zg) o)z, WHx2

Zol7k 191 Polm & = 245 o} Aol
2n=2m

94




(x, )

H

Qe 2

8l

SEED

[¢]

olat,

1=
)

P(a, b) & AH y = x o df

oIt

=
1

]
a=

[ ol gore e A2 A

[e]
.'.x—y=b—a--'

[e}e)
= T
_?_

=

=

nH
=
=
8

il
 F
T e
_V_A o
=~ any
T x )
o
) __o .
gl ]e =
d I
U a@ .
—~ | o
RN x@ =

16. ot

.

ul

A




17.

y=[(2)

Ay = f(x) O 2RZI b 2B LS
), ohe &
y=—f(-x) o =] Po=z &2 A
® k @
Y Y
O
0 z
©) ®
Y
(0]
@ A
Y
O T

B

y=-f(-x),Fy=f(-x)=y=f(x
x A —x, y A —y S YR AolB2

f(x) & 2=E L™ thstod
o501 Aol
S, y = (-9 9 Ah= AY o2
2> AL o]‘:’r.




18. THe B 9 32+ dv—dy+4— 0 & BaolFake] AL 4 9]
REEEREY

@ 4y =1
1\? 1
2 - = = — 2 2:4
@ x +(y 2) 5 OOx +y

N =

rr

ggolEste] HAE 4 loHH

HH2)59] Zol7} Zotof it

24y’ +dx—dy+4=0°A (x+2)>+ (y-2)2 =4
oA A 4 Qe 99 A

Hk2]52] Aozt 2]1 @ ofrt.




19.

A A = {(x, y)lax — by = 12}°] Ti5to] (6, 2) € A
ol

M, a+ b9 gh2?

D 12 @16 o0 @2

, (-3, —2)€A

® 30

(6, 2) €ACIEE x=6,y=2
6a—-20=12,3a-b=6 --- O

(=3, —2)€A°|BR x=-3,y=-2
-3a+2b=12--- ©

Q, ©O= ddstH b =18

N 3a-18=6.. a=38

L a+b=26




20. "= FA &2 A BF

i

o},

A (x|x=39 k1, 2, 3)

© la, b} €l{a, b, ¢}

® 0ew

@ o€ (x| xe= 62Hs)
® oci{l

® oco

> E

> E

> E:

>EE. O

> e @

> EE: @

© {a, b} € {a, b, c}ollA AT} HT Aol o] JAE c & #HoF
Stct.

© 0 € 2o AE @ c {0} o] o]oF Gt}

@ 2 € {x| xE= 69 Bl A= c & Aoflth

@ 58T ()2 BE Ao HEHJ o]t




(x | x= 10Kt} 2o &2

A= 5y o BB F U4 2, 8
wEA] ekt 94:0] 47t 4 A BRG] dao ghe 7
SE

> =

> "He 20

A=12, 4, 6, 8}°lA 94 2, 8 5 AT (4, 6} O] FEHTL2
@, {4}, {6}, (4, 6)2] 4747 9lonR i 2 8-S HIEA] LGS
= A 4 HEATS (2, 8}, {2, 4, 8}, {2, 6, 8}, {2, 4, 6,
olth. o] F f4o] A5 4 ALY AL (2, 4, 6, 8} o2
P40 g2 2444648 =20°|h.




22. @4 x o] ool WA ‘ax’ —a?x+2 %0 oW x % 10|tk 7} o]
91 a o] & Fotolet.

> E.

> =g 2

S5 ‘
Fo17 FA7} o] B & )& olrt.

‘x=10°H ax*-a’x+2=00°|t}’ 7} Fo|BE=
a-a*+2=0,a>-a-2=0

(a+1)(@-2)=0

La=-1F=a=2

a>00B% g=2




23. YA p—o~qgSt~p—r7t 25 L o, obS FollA REEA] o]
2l & 4 gl A2?

D g-o~p @ ~r—p ® g—r
@ ~r—~gq @q—rvr

p -~ g 7} Fo]H TS
g =~ p(®)

T Zhojr,
3 =)

—I5— THAE S~ r > p(@) = ol

A, ©OANA ¢ -~ p 7ZFHECIT ~ p - r 7ZF FHO|BR g - #(®)
T Foltt,

I3 g > r 7 Fol2

wheba], HFEA] oty & 4 gl AL Bolt}




24. #mPAANA A P(1.4) S o BROIEA £ 1 (%) = (x+m.y+n
1 S

ol 2Jste] o] FAIR , ,
diste] tiielct. of wl, m+n o & F5HH?

2 1 3 4
o-; @ o3 o3 O

B

Q= (1+m4+n) 22 YePd 5 i},

PQ 9 7175y =2x o $£Fo|B R —5 o],

Pq © 274 <2+_’" 8+”>g

2 2
y = 2x 9ol it
1
= i)ﬁz——
2
8+n
—m+2
ii) > 4




25. F AT A = {x|xE100 14250 o]5} 129 vz}, B =
{x | v 100 et 22 49] i) A o, n(B) - n(A) & F5toj2t.

» cf:
> = 12

n(A) =12, n(B) =24
n(B) —n(A) =24-12 = 12




26. F AFA= (x| xE8 WS} B = (x| x= [ [o] W) of HH5he]
AcBAT, [ ote] dgte Ao Sk BE R 7H°17F?

©O17/M @274 @34 @4711 ® 5 7

AcBol® [ ]t s 9 okholojof ek mata [ &
1, 2, 4, 8 ©] 4 7fo|t}.




A={xl<x<5, B={x3<x<7ol st Anx =

Ag
(A - ={xp<x<qgietd
g9l &g HAZE A= AH?

@15 ® 1,7 @3,5 ® 3,7

27.
BUX=XE WA= AL XEX

£ >

®1,3

AN XCcA (A-B)cX S, (xll<x<3jcXci{xl<x<

Ot

}

X={p<x<glolMp=1,3<qg<5




28.

AA™T U o = BEAT A, B o ticte] A4 x E A% B =
(A-B)U (B -A) 2 o8 o], (A% B) x A 9 -2 g7
@ A @B ® ANB @ AUuB ® A-B

~&B

AxB=(A-B)U (B - A)
=(ANB)U (B NA°) o|B=2
(AxB)x A
= [{(AnB) U (B NA)} - A]
U A~ {(AN B) U (A°  B)}]
[{(AnB) (AUB)} NA]
U[A*n{(AnB)N(AUB)}|
[{(AnB)nA}u{Am (AU B)}]
U[{A°N(ANB)} N (AUB)
=[(ANB)U{ANA°NBYU[{AU(ANB)} N (AUB)]
=(AnB)U{A°N(AUB)}
=(AnB)U{(A°NA)U(A“NB)}
=(ANB)U(A°NB)=(AUA°)NB=B8B




29.

Al 27 p.g.r & WESE AL 242 PO.RBAL S PUQ =

obd ZA2?

D r-p @ ~p—o~gq @ ~po~r
@Nr_”“l? ® ~qg-o~r

B ,
PUQ=PQONR=R°IY
QCPRCQOBERZ g p roqg7t 3
RcQcPolB2r—p7t 3t
QCcPRcCQOH Q > PR > QOlER ~ p 5~ ¢,

~q—-~rol &

‘o)W WAV FY o, O oE S o]8ste] g — p
r— q 7t &olH ~ p 5~ g, ~ g o~ r 7 FAS AA TTY

% 9k,




AN 2 +y* + 22 =1°]E=

1 (222 222\  1(222 x%?
2 _

2\ 2 y? 2\ y? %
1 (X2y2 )’222 )
S\ ™= T a3 2
+2 ZQ + x2 +
y212 12x2 szz _x2y2
PR
am 99
X Yz
+ 5+ 2 + 2

Z
:x2+y2+z2+2:(3)

==L 1 5
Tif)c:y:z:(%)%]‘lﬂ"é%?lﬂr

1
x2+y2+12:1O]EEx:y:zol‘?ixz—gO]‘jr.

(7h 3 () V3 ()

30. Thee Wy Tty - 12 WEG T, p o KL T
Xy z
9] 43S Lot= ol
2.2 2.9 2.9
4 °x X
= 1y 2 1[(2x2  x%y?
N et y) + et )
1 x22 2.2
5(%+y7§)+2(x2+y2+z2)
“P2>( 7))
oA, P o] Mg (W) ol
O-Q-E‘X—yzzz(q-)o‘jl[qi’%%@_q
=)
o I A (Fh)~(h) ol 22 FRE ALT
@2,\/_,1 @9’3,L ®3’\/—’1
3 V3 3
@) 1 1
@)3, V3, — ® 2, V2, —
V3 V3
2,2 2,2 2.2
Yz Z°x X<y
ﬂ:j?+;?+;;+mﬂ+ﬁ+ﬁ




31. e =
AN =
(AM {X|x . =
_AN)) g}:/\
> (=1 ] ‘— ;r:f;—loo O] 6]-
= . =N 9 1-9] Z]-Oq/\}
. 2 o o
e nE 75
stolat

i

iy

0
AL
©

0
i

25

v
v
v
AR

i .

0
it

49

B

n((AyUAy)

(A
i (AZ BiN) . (A
= (Ay U AN) A (AZ ;AN)
=AyU (Az)m A(Aﬁl ’ fv;c
) N

= k’ k-——t
A
Q]
=




32. HLABPQAUSAnP-0)=7,n(P-Q)N(A-B) =5,

.
n((PNQ)U(ANB)) =10 D T, n(4 - B) S F3kefet,

» £
> Het: 8

B

P-Q=X, A-B=Y 2 35| =¥
nX)=7nXnY)=5 nXUY)=10,

n(Y) = ”(XUY) n(X)+nXNY)=10-7+5=8,
~.n(A-B) =




b _
33. 4>0.b>0 c>0% 0, AYPREA % > Rabe (55

a=b=cQ GRS &L T, x> 001W 82+ o] A4

®2vi @2v3 @) @ 8 ® 10




